
Protokoll der gemeinsamen öffentlichen Sitzung der Ortsbeiräte Romrod, Zell, Ober-
Breidenbach, Nieder-Breidenbach und Strebendorf am 27. Januar 2022 um 20:00 Uhr im 

BGH Romrod 
 
Anwesend:  BGM‘in Dr. Birgit Richtberg, 1. Stadtrat Thilo Naujock, Stadtverordnetenvorsteher Hauke Schmehl 
Ortsbeirat:  Fabian Musch, Hans-Jürgen Mühlberger, Thomas Stein,  
Entschuldigt:  Rainer Weitzel, Clemens Rupp, Marius Gemmer, Franz Preuß, Willy Eifert 
Fehlend: Markus Raab 
 
Sitzungsleiter:  Stadtverordnetenvorsteher Hauke Schmehl 
 
Der Ortsbeirat Romrod ist nicht beschlussfähig. 
 
Stadtverordnetenvorsteher Hauke Schmehl begrüßt die Versammlung und stellt die fristgerechte Einladung fest.  
 

Tagesordnung 
1. Anhörung der Ortsbeiräte zum Haushaltsplanentwurf für das Haushaltsjahr 2022 
2. Sonstiges 

 
zu 1: Die Bürgermeisterin Dr. Birgit Richtberg bedankt sich bei allen Mandatsträger/Innen für das vergangene Jahr 

und somit auch das erste Jahr nach der letzten Kommunalwahl. Trotz der anhaltenden Corona-Pandemie 
konnte man einige Projekte voranbringen. Sie startete ihre Präsentation mit einem Vorwort zum Thema 
„Lebensqualität vor Ort“. 

 Anschließend stellt Sie in einer Präsentation den Haushaltsplanentwurf für das Haushaltsjahr 2022 mit den 
größten Investitionen getrennt nach den einzelnen Ortsteilen vor. Anschließend werden die jeweiligen 
Ortsbeiräte gehört und können Fragen stellen.  

 Ortsvorsteher Fabian Musch fragt ob die beiden sanierungsbedürftigen Brücken über die Antrift berücksichtigt 
wurden und wie da der aktuelle Stand der Dinge ist. Nach Auskunft der Bürgermeisterin sind beide Brücken 
im Haushaltsplanentwurf berücksichtigt worden. Es gab allerdings noch mal Änderungen bei dem Baumaterial 
und der Planung. Das Projekt soll 2022 abgeschlossen werden.   

 Abschließend wird der Haushaltsplanentwurf in die einzelnen Ortsbeiräte zur Abstimmung gegeben.  

Romrod: nicht beschlussfähig, nur 3 von 9 Mitglieder anwesend 

zu 2:  Bürgermeisterin Br. Birgit Richtberg sagt zum Ende der Sitzung „Tschüss“ und bedankte sich für die 
Zusammenarbeit mit den Ortsbeiräten in den vergangenen Jahren. Dies war ihre letzte Sitzung zum 
Haushaltsplanentwurf. Ihre Amtszeit endet zum 31.03.22. Ortsvorsteher Fabian Musch wurde ein Exemplar 
des Haushaltsplanentwurfs für den Ortsbeirat Romrod ausgehändigt.  

 
 Sitzungsende: 21:24 Uhr  
 
 
 
 ………………….……………………………………………….      

(Schriftführer & Ortsvorsteher Fabian Musch)     


